



Проводятся доследственные проверки по трем фактам гибели людей на производстве

В период с 27 по 31 июля 2012 года на стройплощадке четвертого энергоблока, находящейся в ведении "Дирекции строящейся Белоярской АЭС-2", расположенной в городе Заречный, произошли три случая производственного травматизма, в результате которых наступила смерть трех мужчин в возрасте от 29 до 55 лет.

По данным фактам Асбестовским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области проводятся доследственные проверки.

В настоящее время установлено, что на телах всех погибших граждан, являвшихся работниками коммерческих организаций, выполняющих строительные работы по возведению четвертого энергоблока, обнаружены повреждения, характерные для падения с высоты. С целью определения точных причин смертей граждан следователями назначены судебно-медицинские исследования тел погибших.

В настоящее время проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедших событий. По результатам доследственных проверок будут приняты процессуальные решения.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

09 Августа 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826841>